
Események, beszámolók

Korábban ezek a témák – az erdészet-
történettel együtt – az ötödéves erdésze-
ti politika tárgy részét képezték. Ennek 
előnye volt, hogy a hallgatók addigra 
minden szakmai tárgyat elvégeztek, így 
a szakmai szervezetek megismerése és 
az ágazati kérdések megvitatása a tanul-
mányok lezárásaként történt. 

Hátránya viszont, hogy így az erdé-
szeti előtanulmányok nélkül érkező 
hallgatók csak a képzés végére kap-
tak teljes képet az ágazatról, és tanul-
mányaik előrehaladása közben kellett 
rájönniük, mely területek iránt érdek-
lődnek.

Hasonló a helyzet az erdészettör
ténettel is, hiszen az erdők és az erdő-
gazdálkodás múltjának megismerése 
alapvető jelentőségű a jelenlegi helyzet 
megértésében és a szakmai tárgyak el-
sajátításában. Emellett az erdészettörté-
net lehet az a témakör, ami az alapozó 
tárgyak közé szakmai tartalmat hoz, és 
némi változatosságot tud teremteni.

A motivációs nap elsődleges célja te-
hát az volt, hogy a hallgatók az erdé-
szeti ágazat különböző szektorairól, az 
állami és a magán-erdőgazdálkodásról, 
valamint a nem termelő szektorról is át-
tekintést kapjanak.  

Kiss László, az Országos Erdészeti 
Egyesület elnöke az egyesület történe-
téről és a szerteágazó tevékenységeiről 
beszélt. Kiemelte, hogy az egyesület 
gazdag múltja és folytonossága milyen 
nagy értéke a szakmának, és felhívta a 
hallgatók figyelmét a Soproni Hallgatói 
Helyi Csoportban rejlő lehetőségekre. 

Bemutatta az erdőgazdálkodás átala-
kulási folyamatát, ahogyan a termelő 
funkciók mellett egyre nagyobb teret 
kaptak a közjóléti feladatok, amelyek 
ma már az egyesület és az állami erdő-

gazdálkodók számára is kiemelt jelen-
tőségűek. Külön beszélt az erdőpeda-
gógia szemléletformáló erejéről, és a 
nemrégiben lezajlott nemzetközi erdő-
pedagógiai konferenciáról. Jó tanács-
ként fogalmazta meg, hogy a jövő er-
dőmérnökei számára az idegen nyel-
vek ismerete nemcsak hasznos, de a 
jövőben szinte nélkülözhetetlen lesz.

Sulyok Ferenc, a KEFAG Zrt. vezér-
igazgatója lelkes és inspiráló bemutatót 
tartott az erdőgazdaságnál folytatott er-
dészeti, faipari és vadászati tevékenysé-
gekről, valamint a dísznövénytermesz-
tésről és a parképítésről. Részletesen is-
mertette, hogyan kapcsolódnak ezek a 
területek egymáshoz, illetve a gyakorlat
orientált kutatáshoz és innovációhoz, a 
fenntartható gazdálkodás érdekében. 

Személyes példákkal mélyen átszőtt 
előadásában beszélt az erdőmérnöki 
munkákról és a pályakezdő erdőmér-
nökök előtt álló lehetőségekről. Saját 
életpályáján keresztül mutatta be, hogy 
mennyi előnnyel jár, ha a hallgatók az 
érdeklődésüknek megfelelő témákban 
már korán elmélyülnek, és tanulmá-
nyaik, majd karrierjük során is igyekez-
nek ezt kamatoztatni.

Dombóvári Dénes, a MEGOSZ elnö-
ke a magánerdő-gazdálkodás sajátossá-
gait ismertette, kiemelve a kihívások és 
az önmegvalósítási lehetőségek folyto-
nos váltakozását. Rámutatott, hogy ezen 
a területen a szakembereknek nemcsak 
szaktudásra, hanem nagyfokú önálló-
ságra, rugalmasságra és komplex látás-
módra van szükségük, hiszen az erdő-
gazdálkodás hosszú távú döntéseket és 
felelősséget jelent. 

Az elnök biztatta a hallgatókat, hogy 
legyen bátorságuk saját érdeklődési kö-
rük kiteljesítéséhez, mert a jövő erdő-
gazdálkodásában sokféle tudásra és új 
szemléletre lesz szükség. Az energetikai 
fahasznosítás, a dróntechnológia, a digi
talizáció és más innovatív megoldások 
egyre nagyobb szerepet kapnak, ami új 
lehetőségeket teremt a szakmai fejlő-
désre. Mindezek nemcsak szakmai fel-
adatok, hanem inspiráló lehetőségek is 
arra, hogy a fiatal szakemberek aktívan 
alakítsák az erdők jövőjét.

Az előadásokat követően az idén 80 
éves prof. em. dr. Lett Bélát köszöntöt-
ték. Az ünnepeltet dr. Schiberna Endre 
osztályvezető és prof. dr. Faragó Sán-
dor akadémikus méltatta, majd életútjá-
ról beszélgettek vele. Ebben szó esett a 
régi diákéletről, a pályakezdés bonyo-
dalmairól, az egyetemi tanárrá válásról 
és az egyetemi évtizedek tapasztalatai-
ról. A beszélgetés leiratát az Erdészeti 
Lapok előző, novemberi havi lapszámá-
ban olvashatták.

Schiberna Endre, SoE ERTI  
Ökonómiai Osztály

November 10-én a SoE ERTI Ökonómiai Osztály motivációs napot szervezett az elsőéves erdőmérnök hallgatók számára, az 
erdészeti ágazati alapismeretek tantárgy keretében. A tantárgy célja, hogy a hallgatók már a tanulmányaik kezdetén átfogó 
képet kapjanak az erdészeti ágazat legfontosabb szereplőiről, tevékenységükről és a jellemző erdőmérnöki munkakörökről. 

Motivációs nap az elsőéves  
erdőmérnök hallgatók számára
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